


## JEGYZŐKÖNYV


**Készül:** Kerekharaszt Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. október 6-án 13.00 órakor** a Kerekharaszt, Bimbó utca 2. sz. alatt a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal, Kerekharashti Kirendeltségének tanácskozótermében megtartott **rendkívüli nyílt üléséről**.

Határozat száma:	Tárgy:
70/2023. (X.6.)	2023. október 6-i képviselő-testületi ülés napirendjéről
71/2023. (X.6.)	Heves Megyei Vízmű Zrt-vel megállapodás megkötéséről utólagos szennyvíz elvezetés és tisztítási díj 20%-ának átvállalásáról

  
Szabó Ádám  
polgármester

  
dr. Petrovics Petra  
aljegyző



  
dr. Petrovics Petra  
aljegyző, jegyzőkönyvvezető

KKÖ/80-8/2023.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Kerekharaszt Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2023. október 6-án 13.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

**Az ülés helye:** Községháza tanácsterme (3009 Kerekharaszt, Bimbó u. 2.).

**Jelen voltak:** *(Csatolt jelenléti ív alapján!)*

Szabó Ádám	polgármester
Bóna Róbert	alpolgármester
Dányi Tibor	képviselő
Pál Ferencné	képviselő
Lukléder Jánosné	képviselő
Kereki Erzsébet	képviselő
Zsákai István	képviselő

**A meghívottak közül az ülésen megjelentek:**

dr. Petrovics Petra – aljegyző

\* \* \*

**Szabó Ádám polgármester**

Köszönti képviselőket és az aljegyzőt. Külön köszöni a képviselőknek a rendkívüli sürgősséggel összehívott ülésen való megjelenésüket. A jegyző szabadságon van, akadályoztatása miatt az aljegyző vesz részt az ülésen. A jegyzőkönyvvezetésre is felkéri dr. Petrovics Petra aljegyzőt.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 jelenlévő taggal határozatképes.

Javaslat a napirenddel kapcsolatban?

Amennyiben nincs, kéri, hogy aki a napirendet elfogadja a meghívó szerint, igennel szavazzon.

*A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:*

**Kerekharaszt Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**70/2023.(IX.28.) határozata**

a 2023. október 6-i képviselő-testületi ülés napirendjéről

### **NAPIREND** **NYÍLT ÜLÉS**

1. A visszamenőleges szennyvíz elvezetés és tisztítás lakossági díj 20%-nak átvállalásáról megállapodás megkötése a Heves Megyei Vízmű Zrt-vel  
(1 db HATÁROZAT – EGYSZERŰ TÖBBSÉG)

**Előterjesztő, előadó: Szabó Ádám polgármester.**

## 1. napirendi pont

### **Előterjesztés A visszamenőleges szennyvíz elvezetés és tisztítás lakossági díj 20%-nak átvállalásáról megállapodás megkötése a Heves Megyei Vízmű Zrt-vel** (Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Előterjesztő, előadó:** Szabó Ádám polgármester

#### **Szabó Ádám polgármester:**

A korábbi, 2023.09.28-ai testületi ülésen döntöttünk a REKI pályázat benyújtásáról a lakosság visszamenőleges szennyvíz elvezetési és tisztítás díjának átvállalása érdekében. A benyújtott pályázattal kapcsolatban hiánypótlásra hívta fel az Önkormányzatot a Magyar Államkincstár, ami szerint lejárt határidejű számlát is kell csatolni a pályázathoz. Ennek érdekében már most szükséges megkötni a megállapodást a Heves Megyei Vízmű Zrt-vel arról, hogy az Önkormányzat a lakossági szennyvízelvezetés és díj tartozás egy részét, 20%-át átvállalja. A 31 millió Ft-ból erre van most reális lehetőség. A számlát ez alapján rövid határidő megjelölésével kiállítja a Vízmű Zrt. az Önkormányzat felé, mely lejárt határidejű számlát csatolni tudunk a hiánypótlásként a pályázathoz. A megállapodás bontó feltétele lesz, hogy a szerződéskötés időpontjára visszamenőleges hatállyal hatályát veszti, abban az esetben, ha az Önkormányzat a REKI pályázat keretében nem kapja meg megigényelt támogatást. Ezt a megállapodást a sürgősségre tekintettel még a mai napon megkötik.

Kérdés? Észrevétel?

*Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt, kérte, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.*

*A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:*

#### **Kerekharaszt Községi Önkormányzat Képviselő-testületének** **71/2023.(IX.28.) határozata**

Heves Megyei Vízmű Zrt-vel megállapodás megkötéséről utólagos szennyvíz elvezetés és tisztítási díj 20%-ának átvállalásáról

**Kerekharaszt Községi Önkormányzat Képviselő-testülete** Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal a VSFO/426-6/2023. nettó 443,7 Ft/m<sup>3</sup> valamint a vízmérő átmérője mérete függvényben megállapított alapidj és környezetterhelési díj összetételű és a Heves Megyei Vízmű Zrt. által 2023.08. hónapban 2021. november hónaptól visszamenőlegesen kiszámlázott lakossági szennyvíz elvezetési, tisztítási átmeneti díjának 20%-át átvállalja a kerekharashti lakossági fogyasztóktól a Heves Megyei Vízmű Zrt. által kimutatott 6.376.066,- Ft összegben, azzal a bontó feltétellel, amennyiben az Önkormányzat az „Önkormányzatok rendkívüli támogatása” jogcímen a Belügyminiszterhez és Pénzügyminiszterhez benyújtandó REKI pályázat keretében az átvállalt díjak összegére eredményesen pályázik.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert, a megállapodás határozat szerinti aláírására.

Felkéri a Képviselő-testület az aljegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse.

Felelős: polgármester, aljegyző

Határidő: azonnal

## MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről:

név: **Kerekharaszt Községi Önkormányzat**  
képviseli: Szabó Ádám polgármester,  
székhely: 3009 Kerekharaszt, Bimbó u. 2.,  
statisztikai azonosító: 15729576-8411-321-10  
mint víziközmű-tulajdonos, továbbiakban: az **Önkormányzat**  
másrészről

név: **Heves Megyei Vízmű Zrt.**  
képviseli: Sasvári Szilárd vezérigazgató,  
székhely: 3300 Eger, Hadnagy u. 2.,  
adószáma: 11164810-2-10,  
bankszámlaszáma: 12033007-00278387-00100000,  
mint Szolgáltató - továbbiakban: **Víziközmű-szolgáltató**, továbbiakban együttesen: **Felek** között az alulírott helyen és időben.

1. Szerződő felek rögzítik, hogy Az Észak-Magyarországi szennyvízelvezetési és – kezelési fejlesztés 7. (ÉMO 7.) megnevezésű, KEHOP-2.2.2-15-2016-00081 azonosítószámú projekt támogatásával Kerekharaszt településen kiépült a szennyvízhálózat, amelyet víziközmű-szolgáltatóként a Heves Megyei Vízmű Zrt. üzemeltet.
2. Kerekharaszt település döntött arról, hogy átvállalja a víziközmű-szolgáltató által a lakosok részére 2023. augusztus hónapban kiszámlázott szennyvízdíj bruttó összegének 20 %-át, azaz bruttó 6.376.066.- Ft-ot. Szolgáltató részéről a számla kibocsátására „Lakossági szennyvíz-szolgáltatási díj egy részének átvállalása” címen kerül sor.
3. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Víziközmű-szolgáltató által kibocsátott számla ellenében a 2. pontban meghatározott összeget megfizeti.
4. Az Önkormányzat nyilatkozik, hogy a lakosság terheinek csökkentése érdekében a szennyvíz-szolgáltatási díj egy részének átvállalására egyszeri alkalommal kerül sor és kizárólag a lakossági felhasználók részére a Megállapodás 2. pontjában meghatározott időpontban kibocsátott számlák tekintetében.
5. A Szolgáltató vállalja, hogy az Önkormányzat által átutalt összeget a lakossági felhasználóként nyilvántartott személyek számláján jóváírja.
6. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen Megállapodás megkötése időpontjára visszamenőleges hatállyal hatályát veszti, amennyiben a 2023. évi Rendkívüli Önkormányzati támogatás pályázat keretében az Önkormányzat nem kap támogatást.

Szerződő felek jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Eger, 2023. 10. 06.

**Kerekharaszt Községi Önkormányzat**  
**Szabó Ádám**  
polgármester


**Heves Megyei Vízmű Zrt.**  
**Sasvári Szilárd**  
vezérigazgató

**Szabó Ádám polgármester:**

További kérdés? Észrevétel?

Mivel további bejelentés, hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, ezért megköszönte a képviselőknek és a meghívottnak az ülésen való részvételt és az ülést befejezettnak nyilvánította.



  
dr. Petrovics Petra  
aljegyző

  
Szabó Ádám  
polgármester

